

Российский Боксер Клуб

МИР БОКСЕРОВ

2006

2007



WORLD OF BOXERS



Москва 2007 г.

ТАНОНИ АЛЕССАНДРО

МЫ ВАС ЛЮБИМ!



С большим удовольствием я пишу эту статью для русских друзей — боксеристов, в которой постараюсь выразить свое мнение относительно боксеров, которых мне довелось судить на международной выставке 1 апреля 2006 года в Москве.

Учитывая то, что первый раз я увидел русских боксеров в Москве еще в 1992 году, когда приезжал по работе. Благодаря группе боксеристов я имел тогда возможность видеть ряд экземпляров и, думаю, что они были исключительно русских кровных линий. Пользуюсь случаем, если кто-то из этих дам прочтет мою статью, я приглашаю связаться со мной.

С тех пор прошло 14 лет, но по отношению к боксерам, которых я видел тогда и сейчас, в 2006 году, их прошло целых сто.

Что могу сказать по поводу отсуженных мной собак?

Дать исчерпывающее, с технической точки зрения, заключение, проведя только одну экспертизу и только в Москве, учитывая насколько обширна страна и как она эволюционирует в развитии боксеров,

крайне сложно любому человеку, как бы умен он не был. Делать заключение, основываясь на единственном опыте судейства, и не впасть в грех всезнайства, в таких условиях невозможно. Здесь только Господь Бог мог бы не ошибиться.

Как я уже говорил, на следующий день после выставки я много разговаривал и отвечал на бесчисленные вопросы

в компании с президентом РБК Новиковым Валерием и группой разведенцев, приехавших даже издалека, чтобы пообщаться со мной, и с энтузиазмом и жаждой знаний задававших вопросы обо всем на свете: о моих собаках, обо мне, о том, как я начинал. Сказанное тогда я попробую повторить в этой статье.

На выставке мне были представлены боксеры очень высокого качества российского разведения, но преимущественно европейских кровей, которые выиграли не только на этой выставке, но уже добились больших успехов и за рубежами России.

Представленные боксеры были высоко породными, особенно это относится к сукам: красивые головы с типичным породным выражением, какое не часто можно встретить, гармонично сконструированные, сильные, но женственные.

Кобели по качеству им несколько уступают, что, впрочем, не катастрофично, учитывая, что питомник делают именно суки.

Достоинствами кобелей были хороший костяк, очень красивые спины, грудь и углы сочленений. Все это, к сожалению, сочеталось со слишком крупным, нарушающим гармонию, ростом. Нужно всегда помнить рекомендации доктора Бози и госпожи Штокманн: наилучшей гармоничностью обладает боксер при росте 60-61 см в холке; аналогично тому, как человек — мужчина ростом 2.05 м не так правильно сложен, как тот, у кого рост 1.85.

Другими наиболее часто встречающимися у представленных особей изъянами, требующими при разведении постоянного внимания и пристального контроля, были депигментированные трети веки, асимметрия нижней че-

люсти, часто сочетающаяся со слишком большим отходом, излишне короткие морды, слишком длинные языки, тяжелые (широкие — прим. перев.) черепа, излишок морщин, подвес, создававшие впечатление переразвитого молоссоида.

Боксер — не конь — тяжеловоз, а арабский скакун. Он должен выглядеть очень сильным, но благородным и аристократичным, и этим привлекать к себе внимание в ринге, как будто в мире не существует ничего, кроме него.

Взгляд должен всегда выражать верность и никогда — предательство.

Эксперт, находящийся перед боксером настоящим боксером, которого я описал выше, и на образе которого основывается мое видение боксера, не должен делать ничего другого, кроме как прислушиваться к тому, что боксер ему хочет сказать. Если это, конечно, эксперт, который понимает боксера, и способен к взаимному контакту с ним.

Продолжая вспоминать нашу встречу с президентом и друзьями — боксеристами, собирая воедино все вопросы относительно того, как получить выдающихся собак, как осуществлять лучшие вязки, каких производителей использовать вообще и в частности со своими производительницами, я думаю, что если в этой ситуации назвать одних (хотя, в ответ на приятную настойчивость, я себе и позволил некоторые советы) и умолчать о других, то это может вызвать подозрения в моей личной заинтересованности. Хочу повторить то, что я предложил на этой встрече: возможность использовать в разведении производителей «del Colle dell'Infinito» принадлежащих ЛИЧНО МНЕ БЕСПЛАТНО. И это то, что я сейчас и делаю в качестве демонстрацииуважения и благодарности за мое приятное пребывание в Москве, которое я до сих пор помню и отвечаю на ваш энтузиазм и доброе ко мне расположение, держа свое слово.

Относительно моей личной истории, многое уже написано и легко доступно посредством различных статей и записей, но хочу сказать только вам, причем впервые, что если бы мне довелось родиться еще раз, я бы НЕ ДЕЛАЛ ТОГО, ЧЕМУ ПОСВЯТИЛ ВСЮ МОЮ ЖИЗНЬ.

Моя судьба стать разведенцем и посвятить всю мою жизнь боксерам обозначилась в нежном шестилетнем возрасте. Еще до того, как пойти в начальную школу, у меня был помет метисов и я, вместо того, чтобы говорить с моими товарищами о школе, рассказывал им о моих щенках, вызывая изумление и большой интерес у моего учителя, который прекрасно понимал, с каким сложным случаем столкнулся в моем лице. В 9 лет, занимаясь катехизисом (католическое богословие — прим. перев.) я повстречал очень странную собаку (только впоследствии я смог определить ее как английского бульдога), которая меня повергла в смятение, пребывавшее во мне вплоть до 16 летнего возраста, когда я повстречал первого в моей жизни боксера, принадлежавшего господину, вскоре ставшему, и остающемуся до сих пор, моим большим другом-

С того момента моя страсть к боксерам получила свое выражение, и нача-



лось мое наваждение: посредством различных собак низкого качества и сомнительного происхождения я дошел до 1971 года, когда познакомился с доктором Бози, и купил у него свою первую настоящую Боксерку.

Этот день я считаю днем поступления на высоко престижный факультет Боксерского Университета, под президентством сказочного ректора доктора Бози, который находится в Кастельбоньезе Равенской области. Этот человек не только меня культурно сформировал посредством своих доброжелательных и терпеливых наставлений, но и ввел меня в мир ВЕЛИКИХ заводчиков и судей, немецких и не только, считавшихся отцами — основателями породы, для того, чтобы посредством общения с ними образовать меня, дать мне возможность узнать идеи этих великих учителей, создавших породу, вызывающую до сих пор огромный интерес во всем мире.

Вот почему я не могу и никогда не смогу принять боксера с некупироваными ушами и хвостом. Это уже не та собака, которая была создана этими замечательными людьми, и которую я узнал благодаря им. Со многими из них я с большим уважением общаюсь по сей день. Например, госпожа Карин Ризевски и госпожа Виттерс (питомник «Witherford») и многие другие, которых здесь не называю, лишь чтобы не занимать много места.

А теперь я хочу обратиться к молодым боксеристам, тем, кто, порой, только купив собаку, уже через несколько месяцев чувствуют себя большими знаниеми и профессионалами боксерского разведения:

БУДЬТЕ СКРОМНЫ И УЧИТЕСЬ как можно больше.

Помните, что прежде чем получить мою личную заводскую приставку «del Colle dell'Infinito» я должен был пройти путь в 15 лет, в течение которых разводил боксеров под приставкой «del Val di

Senio» доктора Бози, который мне советовал и за мной приглядывал вплоть до последних дней своей жизни.

Другой важный совет, который мне был дан доктором Бози — НЕ ВЛЮБЛЯЙСЯ В СВОИХ СОБАК. НИКОГДА!

В доме заводчика не должно быть места бесполезной сентиментальности, как меня учил доктор Бози. Поэтому плохой производитель, плохая производительница, даже если это самая красивая в мире собака, из питомника удаляется.

Вы спросите, почему я выше написал, что, если бы мог родиться еще раз, то не повторил бы всего этого? Сегодня, в возрасте 58 лет, анализируя мою жизнь, я понимаю, что Боксер стал для меня настоящим наркотиком, который не позволил мне узнать весь остальной мир. Я настолько полностью был посвящен этому животному, что, на свою беду, пренебрежил самыми главными человеческими ценностями — семьей, детьми, работой и т.д.

То, во что я превратил свою жизнь, не могу никому пожелать. Эта фиксация на боксере и всем том, что вокруг него вращается, мне, в буквальном смысле слова, сожрало мозг. До такой степени, что не один раз я себя обнаруживал посреди автострады, в уверенности, что должен ехать на вязку с моей сукой к такому-то производителю, или же участвовать в выставке, когда на самом деле я должен был все-лишь проехать несколько километров рядом с домом по совсем другим мотивам.

Поэтому я вам советую разводить и жить с боксерами, как вы это считаете нужным, но ни в коем случае не ограничивайтесь только этим. Откройте вашум всему тому важному, что вас окружает и тем, кто вас любит.

Перевод Серовой Л.

Редакция Новикова В.